

穿貼身裙現身 腹部微隆

揮去陰霾 產流 去

■李亞男同樣以格仔裙出席同一場合。

陳慧琳宣佈再育喜



■左起：洪卓立、容祖兒及鍾舒漫齊齊恭喜Kelly。



■Kelly以貼身格仔裙出席一時裝騷活動，腹部微隆。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳慧琳(Kelly)昨日出席一個時裝騷，穿了一條格仔裙示人，因裙質地軟熟，十分貼身，令其見肚。今年三月人工受孕的孖胎而不幸流產的Kelly，昨日再向在場記者笑着承認懷孕，並直認今次也是人工受孕，但並不是孖胎，只懷了一個BB，但她稱她和家人都已很開心。Kelly又表示不會因有身孕而停工，但為怕要坐飛機及要上台跳舞動胎氣，她特意推掉約三十個的內地騷。

Kelly以貼身格仔裙出席一時裝騷活動，肚部微隆。被問到她是否懷孕？她笑認有了BB，但表現並不興奮。問她是否已滿3個月？她不肯透露實際時間，只說現在可以公開。但她早前出席公開活動時，仍穿着高跟鞋，她指當時還未見肚，所以沒有危險，穿高跟鞋是為了平衡。她透露今次是人工受孕，並不是雙胞胎，只懷了一個BB，家人得悉後，都蠻開心，不過兒子劉昇(蝦餃仔)仍未知道。問她會否因此不再抱蝦餃仔，她直言：「不論他扭不扭計，都是工人抱，因為他太重，所以有沒有懷孕都抱不起他。」問她知不知道BB的性別？她指暫時還認不出BB的性別，所以不知是仔還是女。

怕動胎氣 減外出登台

Kelly一直熱愛工作，問及會否暫時停工，她表示：「不想用停工這兩個字，會完成手頭上的工作才休息。日前已拍完電影《八星抱喜》，一些比較輕鬆的工作如拍廣告都會繼續做，反而最近推掉了20-30個內地的聖誕、新年騷，一來要坐飛機，二來要唱歌跳舞，怕對BB不好，所以寧願不接。」

拍攝《八星抱喜》時，Kelly已懷有身孕，問她共演的古天樂、吳君如等人拍攝時有否遷就她時，她稱他們並不知道自己已懷孕，因不想大家為了遷就自己，而影響了拍攝時的情緒，而且該片是部喜劇，她只需要行行企企，沒有甚麼動作場面，所以不說出來也沒問題。

埋怨老公幫不上忙

因Kelly上次不幸小產，老公不知道會否特別緊張？她表示老公向醫生請教自己是否需要多臥床休息，醫生稱不用太過緊張，應放鬆心情，不用整天臥在床上，問中出去工作更好，不會胡思亂想，因此她亦希望懷孕時可間中拍下廣告，不願整天坐在家中休息。問她老公會否因此跟出跟入，陪她出席活動時，她指老公幫不上甚麼忙，最多是蝦餃仔扭計時，幫忙湊他。記者笑謂她在家一向是女王，她笑說：「現在不與這一套，我喜歡做事樣樣親力親為。」

Kelly透露現在仍是懷孕初期，沒有任何不適的情況，感覺跟上次懷蝦餃仔差不多。不過她指晚上特別容易感到疲倦，吃完便想睡，食量跟之前差不多，只是有時一餐要吃

很多。問她重了多少磅？她回應：「重了幾磅。（但今次特別見肚嗎？）」記者追問何時預產期時？Kelly助手即時擋駕，只道遲些才說，但Kelly認將會誕下龍BB。

圈中人齊賀Kelly再有喜

Kelly再次懷孕成功，不少圈中人都為她高興，早前剛與Kelly合拍新戲的古天樂昨晚出席活動，也是記者告知才得知Kelly懷孕，並祝福她。他指之前還跟Kelly一起去了森林、海灘及地盤拍戲，當時也不覺她的身形有大改變，古仔說：「之前覺佢高，所以未拍時都會叫佢坐低。現在懷孕了，都會多加照顧她。」

容祖兒昨晚錄影《勁歌金曲》時，都恭喜Kelly，祖兒又相信Kelly要多一個女都得到了。問到對方曾經小產過，可有替她擔心嗎？祖兒表示不用她擔心，相信Kelly會好好照顧自己。而洪卓立表示跟Kelly是同一個唱片監製，他表示逢Kelly在時，錄音室空氣都特別清新，因為監製不准食煙。Twins亦恭喜Kelly，但二人就表示無意生BB，阿嬌就打趣地笑說要問Kelly這一胎的是否叫「燒賣」。

《聊齋驚夢》圓滿落幕

為粵劇鬼怪題材找到出路



■《聊齋驚夢》一連六場的演出前晚圓滿落幕，眾演員出來謝幕。

香港文匯報訊（記者 焯玲）由蓋鳴暉、吳美英領銜主演，李居明編撰的粵劇《聊齋驚夢》一連六場的演出前晚在新光戲院圓滿落幕，這個取材自《倩女幽魂》故事的新派粵劇，不但花了60萬在舞台佈景燈光設計，音樂設計上，唱的曲調都很破格，有流行曲調加插在期中，猶如一個舞台劇，讓台下的

老中青觀眾睇得挺過癮。在最後一晚的演出不少觀眾讚演員是最出色的，不過，演出前蓋鳴暉卻很慘，腸胃炎兼腸抽筋痛了兩小時，最後搞到要去醫院打針止痛。蓋鳴暉表示可能是連日來演出壓力大，心情緊張所致。始終是新戲日兼新方式演粵劇，一切靠自己摸索，和幾位老倌一齊



研究，做了7次「響排」，可謂出心出力，才有如今的好效果。她最開心是今次《聊齋驚夢》獲得戲迷受落，令他們粵劇界的人有信心做一些鬼神題材的劇目。談到劇中有與吳美英台上嘴對嘴接吻戲，有些老戲迷頗呼好大膽，蓋鳴暉表示幸好她們兩人都是女仔，所以較方便，都是點到即止。編劇李居明覺得他們加了黑山老妖的兒子——妖公子這角色很成功，加上陳鴻進的鬼魂演繹，令個戲生動晒。至於他們在粵劇中加入改編台語歌《愛拼才會贏》、《天涯孤客》和梅艷芳的歌曲《似是故來人》的曲，有戲迷一聽就笑，蓋鳴暉表示這套是輕鬆劇，可以這樣做，她明白傳統戲迷可能不習慣，新年檔期再演出時他們會考慮改良用黃梅調那種唱腔，希望愈改愈好。前晚他們特別設宴慰勞工作人員。

■一班演員一同出席慰勞宴。

不把自己當明星 智霖出街坐港鐵



香港文匯報訊（記者 李慶全）港台與港鐵合辦之「長者港鐵安全運動」昨日於港鐵機場快線青衣站舉行起步，由一班歌手張智霖(Chilam)、關心妍、官恩娜、鄭欣宜、HotCha及鄧穎芝(見圖)等透過遊戲提醒在場一百位長者注意坐車的安全，之後便乘坐列車到尖沙咀午膳。

張智霖與關心妍昨日被委任為隊長，其中Chilam原來也不特別以藝人身份自居，平日一樣有坐港鐵及巴士，即使有市民認出上前索取簽名他都不介意，但一定不會主動去引人注意。提到現在經常有拍下坐公共交通工具時做出怪行的短片放上網，Chilam表示這些城中熟話他也有留意，他笑指自己「骨子裡」是個警察，相信自己如見到有人亂鬧人或做些壞行徑，一定會挺身而出，不會龜縮。

問會否也教導兒子有這份正義感？他即笑說：「等個仔長大一點，也懂得保護自己再教，現先多給他正能量。」不過Chilam指兒子都當了自己是個超級英雄，像之前他們舉家到普陀山參佛，在拜大觀音像時各人許願，兒子的願望是將來能成為蜘蛛俠和綠燈俠去拯救人類。至於兒子又是否視他為偶像？Chilam帶笑說：「不是呀，他當我是怪獸一見我就打，但都是玩的，有時我用眼神一望他，他都會好驚，不過最敬畏媽咪！」

大讚偉仔送禮花心思 嘉玲：佢細心過我



我講過的話和一個動作，作為選擇禮物的指標。」

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉嘉玲(見圖)昨日為時代廣場擔任「Barbie的聖誕派對」開幕嘉賓，並穿上份出席的國際時裝設計師郭培的透視短裙現身。嘉玲未知聖誕會否跟偉仔慶祝，因對方在這一特別忙，連續接拍三部戲，問到有否計劃到外地過白色聖誕？嘉玲謂：「偉仔要好好保養，不想有任何受傷，因他仍拍《一代宗師》，故此一定不會去滑雪，若然有假期便會在家中靜靜共度。」

二人認識多年，一直都有交換聖誕禮物的習慣，嘉玲與勁勁說：「每年都會值生日，聖誕送禮物，以示心意，此舉挺浪漫，不過自己未有有心水禮物給偉仔，通常我會好細微觀察對方需要什麼，可是偉仔一直在忙，令我毫無頭水，而偉仔在送禮物上頗有心思，佢份人細心過我，(多年來有收過偉仔難忘的禮物嗎？)好多，並非價錢問題，主要是一份心思，他會記着

自曝廚藝比老公差

12月8日生日的嘉玲很喜歡聖誕節：「這個月又近我生日，又快新年，整個月都是買禮物，加上聽到聖誕音樂，感覺很开心好有氣氛，(禮物都很重手？)唔係重手問題，最重要是買到朋友用得着的東西，人長大後便不想太浪費。」

問到會否親手弄禮物給偉仔，嘉玲坦言甚少做，加上現在買東西很方便，要促進經濟，不過曾試過親自下廚給偉仔品嚐，嘉玲自曝：「我剩係識整公仔麵、大閘蟹和沙律，廚藝方面較弱，反而偉仔喜歡下廚，不過我做出來他都會讚好，好似周星馳電影《大內密探》的角色，煮咩都好吃。」

Rainbow力撐 Cammi無「集郵」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李龍基、冬用成員Rainbow（胡心諾）及Elke（陳芷敏）(見圖)、貝安琪、寇鴻萍、唐貝詩及一班《2011中國小姐》候選佳麗等，前晚出席電影《孖展風雲》首映。

「龍模組合冬用雙嬌成員Rainbow（胡心諾）及Elke（陳芷敏）前晚收「事業線」改露美腿現身首映禮，Rainbow透露最近組合Fantasy及十多個新人一起拍攝月曆，但就不會有泳衣或內衣相。私底下跟Fantasy成員Cammi（謝芷蕙）份屬朋友的Rainbow被問到可有跟Cammi聯絡？Rainbow坦承曾跟對方聯絡，又指對方近日承受很大壓力，希望大家給她空間。年紀輕輕的Cammi與多位男星扯上關係，問到可知Cammi是否有「集郵」習慣？Rainbow說：「唔覺，佢只係同人合照，(你認為佢同陳冠希有無性關係？)我信佢冇。」另外，曾跟許冠英合作演出《至尊金曲聲雅廊 Encore 演唱會》的來龍基，對於阿英不幸因心臟病發離世，他惋惜的說：「我同阿英好傾得理，但都有一輪有見，年幾前在朋友聚會見到佢，阿英仲話來深圳探我，我仲答應帶佢去食好嘢，點知未見佢已去咗。」他又大讚阿英平易近人，如此後生便離開很可惜。問到可知對方有心臟病？他謂平日並不察覺阿英有事。



否認與親母不咬弦何超儀：只是少見面

香港文匯報訊（記者 李慶全）何超儀、張繼聰、胡美儀、林錦堂及毛俊輝(見圖)昨日出席音樂劇《情話紫釵》1月重演記者會，超儀清減不少，她表示與老公陳子聰一起減肥，她減至九十多磅，老公則減了七十磅，都是為健康着想，但怕老公因此招惹狂蜂浪蝶，所以陪他一齊瘦，一齊靚。

問超儀是否與母親爭執後拒絕出席父親何鴻燊的壽宴？超儀指與這無關，只是因要到北京工作。但提到跟母親不咬弦，她回應說：「你問我阿媽啦，我就覺得沒有這件事，可能我太忙吧！」又會否與父親補生日？超儀表示一定會再慶祝，也會準備好禮物，相信父親大人見她工作有前途，應開心才對。

但缺席壽宴可能引起母親不高興？超儀自問一向不懂表達，也不太懂做女兒，不過會盡力去做。再問她與母親是否已無傷，是因母親不支持她投資電影？她表示母親從來都不愛說話，小朋友在家裡也不應講話太多，總的跟母親之間並沒不和，只是很忙少見面。有否擔心被其他總房人感覺二房在內訌？超儀表示不關事，她向來獨行獨斷。但有指賭王一直想四房能同拾吃飯及影張大合照，超儀覺得沒有所謂，父親開心才最重要，只是各有各忙，度期也不容易。

